

Анотація

навчальної дисципліни «Запобігання та протидія домашньому насильству»

Метою викладання курсу «Запобігання та протидія домашньому насильству» є надання майбутнім правоохоронцям необхідних знань про правові засади запобігання та протидії домашньому насильству, форми і методи діяльності працівників поліції, спрямованої на запобігання, виявлення та припинення домашнього насильства; формування вмінь і навичок ведення такої діяльності; формування особистого ставлення до домашнього насильства як до грубого порушення прав людини та співчутливого ставлення до осіб, які страждають від такого насильства.

Завдання – розгляд основних засад діяльності суб'єктів, що діють у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, роботи уповноважених підрозділів Національної поліції щодо запобігання та протидії домашньому насильству, підстав та порядку застосування спеціальних заходів щодо протидії домашньому насильству; форм і методів взаємодії працівників поліції з публічною адміністрацією, громадськими організаціями щодо запобігання та протидії домашньому насильству.

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти повинні набути таких спеціальних (фахових, предметних) компетентностей: знання основних положень законодавства України, що регулюють роботу підрозділів поліції у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, їх завдання, функції, місце серед інших підрозділів поліції; особливостей змісту суспільних відносин, що виникають у сімейно-побутовій сфері; основних проблем, які є актуальними під час забезпечення прав та законних інтересів осіб у вказаній сфері, тенденції щодо подальшого розвитку суспільних відносин у сфері запобігання та протидії домашньому насильству; системи, структури та основи організації діяльності суб'єктів, що діють у сфері запобігання та протидії домашньому насильству; правових основ застосування спеціальних заходів щодо протидії домашньому насильству, порядок та підстави їх застосування; алгоритму дій поліцейського по прибуттю на місце події, де вчиняється домашнє насильство.

Окрім того здобувачі вищої освіти повинні вміти:

- проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел для повного та всебічного встановлення певних обставин;
- формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми;
- систематизувати закономірності кримінальної та адміністративної деліктності, визначати особу правопорушника, причини і умови деліктності та її окремих видів, реалізовувати напрями і заходи її запобігання;
- використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні технології, системи управління базами даних, технічні прилади та спеціальні інформаційні засоби;
- виявляти базові знання та розуміння особливостей реалізації і застосування норм матеріального та процесуального права, у тому числі міжнародного, у сфері правоохоронної діяльності, здійснювати кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень;

- працювати автономно та в команді, виконуючи посадові обов'язки за посадою в ході повсякденної діяльності і виявленні причин та умов, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень та безпосередньому застосуванні заходів для їх усунення;

- застосовувати заходи, спрямовані на забезпечення законності та правопорядку, безпеки особи та суспільства, забезпечувати охорону об'єктів державної власності та безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб та об'єктів приватної і комунальної власності;

- застосовувати спеціальні оперативні та оперативно-технічні засоби, тактичні прийоми під час правоохоронної діяльності, а також у передбачених законом випадках, застосовувати засоби фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю.

Перелік тем:

Тема 1. Правове регулювання запобігання та протидії домашньому насильству.

Тема 2. Поняття, форми та причини домашнього насильства.

Тема 3. Суб'єкти запобігання та протидії домашньому насильству в Україні.

Тема 4. Особливості кваліфікації домашнього насильства в адміністративному та кримінальному законодавстві.

Тема 5. Кримінологічні характеристики кривдників та жертв домашнього насильства.

Тема 6. Виявлення, припинення та фіксація фактів вчинення домашнього насильства щодо дітей.

Тема 7. Форми та методи діяльності поліцейських щодо запобігання, виявлення, припинення та документування фактів домашнього насильства.

Тема 8. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству, що застосовуються уповноваженими підрозділами органів національної поліції України.

Тема 9. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству, що застосовуються судами.

Тема 10. Алгоритм дій поліцейського щодо реагування на факти домашнього насильства.